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Referat: Bestyrelsesmøde 

Virksomhed:  HORNBÆK GOLFKLUB 

CVR. Nr.:  20825936 

Lokation:  Hornbæk Golfklub 

Dato (CET):  12-05-2025 

Tidspunkt (CET):  17.00 - 19.30 

Deltog:  Bestyrelsesmedlemmer: 

Christel Andreasen Jensen 

Claus Stenholt 

Henrik Søltoft 

Karsten Glahn 

Mette Visnek 

Mie Madsen 

Ole Christensen 
 

Delvis 
deltagelse:  

 

Deltog ikke:  Bestyrelsesmedlemmer:  
Morten Søgaard 
 

Referent:  Peter Juul Hansen (pjh@hbgk.dk) 

Publiseret af:  Peter Juul Hansen (pjh@hbgk.dk) 

Publiseret:  04-06-2025 17:17 

 

 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde. 

Der er en mindre fejl i referatet i form af "deltagere", hvor der står at alle har deltaget mere eller 
mindre delvist. Det er en fejl i Betterboard som er nu rettet og ikke vil fremkomme fremover. 

Alle der står som deltagere, deltog fuldt ud på sidste måde. 
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Referat: 

Referatet er godkendt. 

 

2 Formanden har ordet. 

Referat: 

Formanden har været ude og spille med formanden fra Hedensted Golfklub.  De har samme antal 
medlemmer som os og er meget velfungerende.  

De sætter mange aktiviteter i gang og skaber udvikling. De ansøger f.eks. spillemyndighederne om at 
kunne lave et jubilæumslotteri. 

De har fået robotter og udskiftet en del og det fungerer rigtig godt, men har nu mange maskiner til 
overs. De har lånt 2 MDK af samlet 20 medlem, som et rentefrit lån over 6 år.  
De har lavet et idekatalog som kan medvirke til at tjene ekstra penge til klubkassen. 

Formanden vil gerne have et Formandsmøde i Kongegolf møde i juni. Peter har ansvaret for dette og 
koordineringen af dette 

  

 

3 Indlæg fra Morten Toft - LG4U og Fairways & Friends 

Referat: 

Indlæg flyttes til mødet i Juni. 

 

4 Spørgsmål til ledelsesrapport 

Referat: 

Ledelsesrapporten blev gennemgået uden de store spørgsmål til dette. 

Der blev truffet beslutning om, at de 5 buggies som har de meste defekte batteripakker vil blive 
udskriftet og dette vil beløbe sig til omkring 40.000 DKK  
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5 Gennemgang af økonomi og nøgletal 

Referat: 

Manager og kasserer gennemgik regnskabet som forsat viser positive takter. Dette gør sig især 
gældende på omsætningen, hvor stort set alle afdelinger bidrager til en øget omsætning.  

Manager og kassere arbejder forsat med forbedring af likviditetsstyring, da dette er et vigtigt 
parameter i at overvåge klubbens drift.  

Resultatet i april betyder samlet at vores likviditet er forbedret mod årets afslutning, 

Manager og kasserer er forsat i gang med analyse af vare forbruget i shoppen i forbindelse med de 
tekniske udfordringer som forsat opstår. 

 

6 Drøftelse af medlemstal og kategorier 

Formand og Manager vil fremlægge dette sammen. 

Referat: 

Formanden fortalte om baggrunden for at diskutere medlemsantallet, da den kommende 
hvervningskampagne i juni skal matche vores ønske til antallet af medlemmer.  

VI har et godt antal fuldtidsmedlemmer og 932 er et af de højeste antal vi har haft i flere år. Corona 
året isoleret.  

Fokus skal ligge på de punkter der nævnes i PowerPoint præsentationen.  
 
Bestyrelsen er enig i, at vi skal sikre at vi har en stabil medlemsbase, så vi hele tiden kan sikre en 
sund økonomi. Og at der med vores nuværende medlemstal er plads til flere. 
 
Bestyrelsen vil med manager kigger på eventuelle nye medlemstyper, som kunne være et 
medlemskab af f.eks. par 3 banen og SIM NORTH.  Der vil løbende blive arbejdet med at se på 
medlemskategorierne.  

 

7 Oplæg til retningslinjer for dispensation  

Formanden fremlægger et oplæg til diskussion i bestyrelsen omkring fremtidige retningslinjer for 
dispensationer i forbindelse med kontingenter. 
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Referat: 

Bestyrelsen har gennemgået de nuværende retningslinjer for dispensationer i forbindelse med 
pludselig eller længerevarende dokumenteret sygdom.  

Formålet er, at medlemmerne hurtigere kan få svar direkte via sekretariatet, således at alle 
medlemshenvendelser ikke skal igennem bestyrelsen og behandles individuelt. 

Med det nye regelsæt vil sekretariatet kunne give besked til det pågældende medlem der har 
skrevet til klubben omkring dispensation.  
Mere komplicerede henvendelser vil forsat blive behandlet i bestyrelsen.  

 

8 Drøftelse af indkomne medlemshenvendelser 

Referat: 

Bestyrelsen har gennemgået de indkomne medlemshenvendelser og manager vil give de berørte 
medlemmer besked.  

 

9 Senest nyt fra udvalg 

Referat: 

Mads Lindborg fratræder som eliteformand pr. 1 oktober og der skal findes en erstatning. 

Bygningsudvalget har gang i 3-4 projekter. Specielt gavlen på greenkeeper bygningen.  

Der er mange tegl der er knækket på garagen på lærkeager og taget bliver pillet ned og repareret og 
der opsættes skillevæg, så bygningen kan benyttes.  

 

10 Næste møde. 

Referat: 

Næste møde er 12 juni 

 

11 Evt. 
 


